GF31A

Clase Auxiliar 
Problema 1

Usted se encuentra en el fondo de una caverna esférica. Mediante un pequeño orificio cilíndrico justo sobre el centro de la esfera (punto A) se desliza una cuerda para sacarlo de allí. La anomalía de gravedad en el punto A es de -6.0 mGal. En el punto B que se encuentra a 130 mts del punto A, la anomalía de gravedad es -1,11 mGal. Si las rocas que rodean la caverna tienen densidad 2.88 gr/cm3  , calcule el largo de la cuerda para que usted pueda alcanzarla.

Problema 2

Para llevar a cabo las obras de construcción del metro se necesita conocer la profundidad y diámetro de cierta tubería muy antigua. Para saberlo se ha realizado un perfil gravimetrito perpendicular al eje de la tubería, que se ubica en roca cuya densidad es de 1gr/cm3  obtiendose los siguientes resultados: puntos (0, -1.68*10-2); (30,-1.68*10-3), donde la abscisa esta en metros y la ordenada en mGal.

Problema 3

Calcule las diferencias de gravedad entre:

a) el nivel del mar y una torre de altura H

b) el nivel del mar y un monte de altura H 

c) el nivel del mar y un pozo situado en el fondo del monte de altura H.
